



Уроженец Астраханской области обвиняется в преступлении экстремистского характера

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области завершено расследование уголовного дела в отношении 19-летнего уроженца гор. Ахтубинска Астраханской области, временно проживавшего в городе Воронеже. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст.282 УК РФ (действия, направленные на возбуждение ненависти либо вражды, а также на унижение достоинства человека либо группы лиц по признакам национальности, происхождения, совершенные публично с использованием средств информационно-телекоммуникационных сетей, в том числе сети "Интернет").

Следствием установлено, в ноябре 2014 года обвиняемый, устойчиво придерживаясь экстремистских взглядов, используя мобильный телефон, в общедоступной информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» в социальной сети «ВКонтакте» разместил два видеофайла, содержащие информацию, направленную на возбуждение вражды по отношению к группе лиц, выделяемой по этническому/национальному признаку.

Следователями СК собрана исчерпывающая доказательственная база, в основу которой легли показания свидетелей, протоколы осмотра предметов, заключения проведенных судебных экспертиз, согласно выводам которых представленные на исследование видеофайлы содержат лингвистические и психологические признаки возбуждения вражды (ненависти, розни) по отношению к группе лиц, выделяемой по этническому/национальному признаку. На предварительном следствии обвиняемый дал подробные признательные показания. Утверждено обвинительное заключение и уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу – рассказал руководитель следственного отдела по Коминтерновскому району г. Воронежа регионального следственно управления СК России Дмитрий Филимонов.

12 Октября 2017

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1170854>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области
